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Справа на 460 мільйонів: ексголова Офісу
президента Єрмак з другої спроби намагається
зняти арешт із майна

Ексглава Офісу Президента України проходить як підозрюваний у справі щодо
легалізації майже пів мільйона гривень, пов’язаних із будівництвом у котеджному
містечку.

Керівник Офісу президента у 2020-2025 роках і адвокат Андрія Єрмака
намагається скасувати арешт, накладений на його майно. Як повідомляє
«Главком», 29 травня Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду
зареєструвала скаргу ексглави Офісу президента на ухвалу суду першої інстанції.
Інтереси Єрмака у суді представляє адвокат Юлія Степаненко з адвокатського
об’єднання «Фомін і Партнери».
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Наразі поки невідомо, яке конкретно майно арештовано. Натомість під час судових
засідань з обрання міри запобіжного заходу Андрію Єрмаку адвокат Ігор Фомін
повідомив ЗМІ, що детективи НАБУ вилучили зубну щітку його клієнта. Це
відбулося о першій годині ночі під час обшуку квартири колишнього очільника
Офісу президента.

Як повідомляв «Главком», 18 травня колишній керівник Офісу президента Андрій
Єрмак вийшов зі столичного СІЗО, де пробув чотири доби. Кілька фізичних осіб та
компаній внесли необхідну заставу за підозрюваного.

Нагадаємо, Вищий антикорупційний суд 14 травня обрав екскерівнику Офісу
президента Андрію Єрмаку запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Крім
того, суд призначив підозрюваному заставу у розмірі 140 млн грн.

Читайте по темі: Рекордна «автосхема» на 64 мільйони: на Волині суд оштрафував
директора фірми за фіктивний імпорт 210 авто

Якщо підозрюваний внесе заставу, то на нього покладається низка обов’язків: без
дозволу суду і слідчого заборонено покидати Київ; здати закордонні паспорти.
Також Андрій Єрмак повинен утриматися від спілкування з іншими
підозрюваними, серед яких Олексій Чернишов, Тимур Міндіч та інші особи.

За версією сторони обвинувачення, ще у 2020 році підозрюваний Єрмак
домовився з іншими підозрюваними Міндічем і Чернишовим побудувати будинки
у котеджному містечку «Династія». Фінансування резиденцій здійснювалося за
рахунок коштів, одержаних злочинним шляхом.

«Династія» – це недобудоване котеджне містечко на чотири приватні резиденції
площею приблизно тисячу квадратних метрів кожна і спільний будинок зі спа-
зоною, басейном та спортзалом, у Козині, елітному передмісті Києва. Слідчі
оцінюють ринкову вартість восьми гектарів землі, на якій велося будівництво, в $6
млн. Вартість будівництва кожної резиденції НАБУ оцінює приблизно в $2 млн.

На плівках НАБУ, розповсюджених 11 травня, є копії концепції приватної
резиденції в котеджному містечку «Династія». Документ датований 2020 роком.
Також під час судового засідання 12 травня прокурор САП заявила, що на території
«Династії», планувалося зведення п’яти резиденцій. Учасники кооперативу їх
маркували таким чином: R2 (за версією слідства, це будинок Андрія Єрмака), R3 –
будинок Тимура Міндіча, R4 – будинок Олексія Чернишова. Резиденція під
маркування R0 мала включати СПА та інші об’єкти відпочинкового характеру.

Як відомо, НАБУ та САП повідомили Андрію Єрмаку про підозру у справі щодо
легалізації 460 млн грн під час будівництва елітного котеджного містечка у селі
Козин Київської області. За версією слідства, кошти могли бути пов’язані з
корупційними схемами навколо «Енергоатому».

Водночас адвокат Ігор Фомін заявив, що підозра є необґрунтованою. Сам Єрмак
заперечив причетність до котеджного містечка «Династія» та заявив, що готовий
надати розгорнуті коментарі після завершення слідства.
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Засуджений в Україні депутат
Держдуми Пєвцов закликав
повернути радянську цензуру в
РФ
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Російські ДРГ намагаються
просочуватися у різні райони
Костянтинівки, — "Мучной"
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Компанія випадково витратила
500 мільйонів доларів на ШІ
через відсутність обмежень
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ЄС розблокує Угорщині 16,4
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через політику Орбана
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Українські тенісистки Світоліна і
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Ролан Гаррос
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Майже 30 атак по
Дніпропетровщині: поранені
люди й зруйновані будинки

Монополія на евакуацію: як через «КиївМонополія на евакуацію: як через «Київ

Цифровий» з киян роками стягувалиЦифровий» з киян роками стягували

завищені комісії за повернення автозавищені комісії за повернення авто

КРИМІНАЛ

Мільйони Люксембургу та елітнаМільйони Люксембургу та елітна

нерухомість: підсанкційний олігархнерухомість: підсанкційний олігарх

Григоришин фінансує життя в ЄвропіГригоришин фінансує життя в Європі

грошима з української енергетикигрошима з української енергетики

АВТОРСЬКІ

Полковники поліції створили озброєнуПолковники поліції створили озброєну

банду та викрали у криптопідприємцівбанду та викрали у криптопідприємців

понад 2,2 млн доларів — прокуратурапонад 2,2 млн доларів — прокуратура

КРИМІНАЛ

Російські комплектуючі, підсанкційніРосійські комплектуючі, підсанкційні

партнери та суди на сотні мільйонів: щопартнери та суди на сотні мільйонів: що

приховує «Українська бронетехніка»приховує «Українська бронетехніка»

Сергія ПашинськогоСергія Пашинського

АВТОРСЬКІ

Будівельний дерибан під прикриттямБудівельний дерибан під прикриттям

війни: родина Богдана Андріїва та людивійни: родина Богдана Андріїва та люди

Геннадія Корбана забудовують УжгородГеннадія Корбана забудовують Ужгород

КРИМІНАЛ

Суд арештував детектива БЕБ ізСуд арештував детектива БЕБ із
заставою у 5 мільйонів гривень, азаставою у 5 мільйонів гривень, а
його колегу-аналітика відправив підйого колегу-аналітика відправив під
домашній арештдомашній арешт

ВРП відсторонила трьох суддівВРП відсторонила трьох суддів
Верховного Суду у справі проВерховного Суду у справі про
корупціюкорупцію

Рекордна закупівля 155-мм снарядів:Рекордна закупівля 155-мм снарядів:

Міноборони повернуло контракти собіМіноборони повернуло контракти собі
та збило ціну майже на 20%та збило ціну майже на 20%

Звʼязок, якого не було: у ПолтавіЗвʼязок, якого не було: у Полтаві
судитимуть ексчиновників міськрадисудитимуть ексчиновників міськради
за крадіжку 5,3 мільйона гривень наза крадіжку 5,3 мільйона гривень на
супутникових телефонах для ТЦКсупутникових телефонах для ТЦК

ВАКС розпочав розгляд по суті справиВАКС розпочав розгляд по суті справи
мера Мукачева Андрія Балоги промера Мукачева Андрія Балоги про
збитки на 81,7 мільйона гривеньзбитки на 81,7 мільйона гривень

Бізнесмен Сергій Шефір переписавБізнесмен Сергій Шефір переписав
активи на дружину після викриттяактиви на дружину після викриття
НАБУ схеми підкупу нардепівНАБУ схеми підкупу нардепів

Справа про 10 тисяч доларів заСправа про 10 тисяч доларів за
«непридатність»: одеський депутат«непридатність»: одеський депутат
Бзнуні уклав угоду про визнанняБзнуні уклав угоду про визнання
винуватостівинуватості

НАБУ та САП викрили посадовцяНАБУ та САП викрили посадовця
ДПСУ та бізнесмена на вимаганні 1ДПСУ та бізнесмена на вимаганні 1
мільйона доларів у виробника дронівмільйона доларів у виробника дронів

Палац за 3 мільйони доларів таПалац за 3 мільйони доларів та
зв’язки з Галущенком: якзв’язки з Галущенком: як
ексзаступник міністра екологіїексзаступник міністра екології
Дмитро Мормуль ховає мільярди заДмитро Мормуль ховає мільярди за
ширмою купи ГОширмою купи ГО

Біля ядерних ракетних шахт у КитаїБіля ядерних ракетних шахт у Китаї
зводять нові стартові майданчикизводять нові стартові майданчики
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